

# Чому так складно "народжується" Бугаївська ОТГ?

У процесі децентралізації часу для створення об'єднаних територіальних громад лишається мало. У 2020-му році вибори місцевих органів влади мають пройти вже за новим принципом. Це досить актуально сьогодні для Ізюмщини, а зокрема для Бугаївської громади. Саме вона, користуючись досвідом Оскільської ОТГ, вирішила піти її шляхом, звернулася до сусідніх сільських рад з пропозицією об'єднатися у самодостатню громаду.

Слід сказати, що питання це обговорювалось неодноразово і на нарадах в райдержадміністрації, і на сесіях районної ради. Тривали дискусії і під час громадських слухань і на сесіях сільських рад. Але суттєвих зрушень так і не сталося. Коса, як кажуть, натрапила на камінь.

На пленарному засіданні недавньої сесії народні обранці навіть прийняли депутатський запит Леоніда Панасенка щодо ймовірної підробки посадовими особами райдержадміністрації протоколу, який був направлений до Харківської облдержадміністрації та обласної ради щодо змін до перспективного плану формування території громад Харківської області.

І все ж, коли було пройдено чималий шлях узгоджень, стала вимальовуватися конфігурація нової ОТГ, до якої теоретично могли увійти три сільради - Бугаївська, Чистоводівська та Бригадирівська. Потрібна була лише згода мешканців населених пунктів. Та на громадських слуханнях у Чистоводівці достеменно так і не з'ясували, чи була більшість голосів за приєднання до Бугаївки, чи ні. Місцева сільрада вирішила на підставі протоколу проведених громадських слухань дати згоду на приєднання до Бугаївської ОТГ.

У Бригадирівській сільській раді було ще складніше. Якщо в Липчанівці переважна більшість мешканців була за приєднання до Бугаївки, то в Бригадирівці, Бабенковому та Федоровці - все було навпаки. Слухання, які пройшли в сільраді, мали досить напружений характер. До сутничок, правда, не доходило, а от емоції били через край.

Згідно з процедурою остаточне рішення про приєднання до нової ОТГ має прийняти Бригадирівська сільрада. Два тижні тому жителі Бригадирівки запросили журналістів нашої газети на позачергову сесію, яка повинна була розглянути питання об'єднання з Бугаївською ОТГ. Але з невідомих причин частина депутатів полишила сесію, яка так і не розпочалася.

Задля з'ясування позицій, журналісти "Обрії Ізюмщини" запропонували обго-



Учасники "круглого столу" під час обговорення

ворити питання створення Бугаївської ОТГ на засіданні "круглого столу". І 5 серпня в редакції відбулася пряма трансляція цього заходу в мережі Інтернет. Були запрошені три сільські голови, члени робочої групи, депутати сільської та районної рад. Півтори години учасники "круглого столу" переконували один одного у перевагах та недоліках створення нової ОТГ.

## На чому акцентували увагу учасники "круглого столу"?

**Олександр ДИКАНЬ**, голова Бугаївської сільської ради, зазначив, що Бугаївська ОТГ може бути невеликою за кількістю населення, але найбільш фінансово спроможною громадою.

**Леонід ПАНАСЕНКО**, депутат районної ради, переконував, що в Бугаївці відсутня будь-яка інфраструктура для роботи нової ОТГ, навіть сільська рада не має власного приміщення. Наполягав на тому, що протокол громадських слухань у Чистоводівці було сфальсифіковано. І під тиском керівництва райдержадміністрації сільрада прийняла неправомірне рішення щодо приєднання до Бугаївської ОТГ. За словами Леоніда Дмитровича, людям слід дати право самостійно визначитися, до кого приєднуватися.

**Людмила МАЛАХОВА**, член робочої групи із Бугаївки, підкреслила, що треба зважати на те, якою буде громада з фінан-

сової точки зору, чи буде вона самодостатньою, чи будуть депутати нової громади пропорційно представлені в раді ОТГ.

**Володимир ЖЕРНОВИЙ**, голова Бригадирівської сільської ради, зазначив, що на мешканців Бригадирівської сільради був тиск. Позачергова сесія була зірвана. За його словами, у протоколі про зміни перспективного плану до обласного центру були завищені показники по чисельності населення та зменшено кілометраж відстані між населеними пунктами. На думку Володимира Миколайовича, майбутнє Бригадирівської сільської ради - у складі Ізюмської об'єднаної ОТГ.

**Сергій ГЛУХОДІД**, депутат Бригадирівської сільради, також підтримав свого голову і пропозицію жителів села Бабенкове об'єднатися з Ізюмом.

**Нерсес НЕРСИСЯН**, голова Чистоводівської сільради, зауважив, що фактично в новій громаді буде три офіси ОТГ - у Бугаївці, Чистоводівці та Бригадирівці. Планується рівномірне розподілення утримання об'єктів соціальної сфери та послуг. Нова ОТГ матиме вплив на сільгоспвиробників щодо сплати податків для наповнення бюджету громади.

**Тетяна АНОСОВА**, член робочої групи з Липчанівки, на прикладі рохрахунків переконувала в тому, що Бугаївська ОТГ буде абсолютно фінансово та економічно спроможною, говорила, що три сільські ради будуть мати загальний бюджет - 18 млн. грн..

**Олександр ЖУЖМА**, член робочої групи з Липчанівки, говорив про недостатню поінформованість громади щодо

створення ОТГ. Маємо факти тиску на людей, які висловлюють власну думку. Бентежить також питання відсутності якісного медичного обслуговування на селі, тут, звісно, перевагу має місто.

**Віктор НЕСТЕРЕНКО**, головний консультант Харківського центру розвитку місцевого самоврядування, проінформував присутніх про те, що на Харківщині створено вже 19 об'єднаних територіальних громад. Ще 20 вже на завершальній стадії створення нових громад. Віктор Вікторович стверджував, що Бугаївська ОТГ буде абсолютно спроможною і самодостатньою громадою. Не зовсім перспективно надалі утримувати за кошти громад апарат районної ради. Наразі у найближчому майбутньому Україну чекає новий адміністративний устрій. Хто не встигне створити ОТГ у 2020 році, той буде приєднаний до міста обласного значення.

Під час прямого ефіру до студії надходило багато телефонних дзвінків. Не на всі питання була можливість відповісти, тому що був обмежений час. Але активність глядачів вразила, навіть уже після закінчення ефіру до редакції протягом дня надходили телефонні дзвінки з пропозиціями та побажаннями. Після закінчення ефіру учасники "круглого столу" тривалий час спілкувалися один з одним. Слід сказати, що цього разу межі етичних норм не були порушені: ніхто нікого не ображав, усі присутні вели себе толерантно.

Отже, до створення Бугаївської ОТГ залишився один крок. Його можна зробити лише за позитивного рішення Бригадирівської сільради. Від 13 народних обранців тепер залежить подальша доля нового об'єднання.

Тому повторимося, що слово за мешканцями громад, а не за чиновникам. Тільки вони зможуть та мають право вплинути на депутатів сільської ради.

Костянтин ГРИГОРЕНКО.

**P.S.** Чекати сесії лишилось недовго. Мешканці Бригадирівської громади внесли пропозицію, аби цього разу пленарне засідання проходило публічно у приміщенні сільського клубу. І це логічно. Питання ж бо великої ваги. Наостанок от тільки напрошується доволі просте запитання: якщо мешканці населених пунктів Бригадирівської сільради в більшості своїй не бажають об'єднуватися з Бугаївкою, чому тоді на це не погоджуються громади Олександрівки і Куньє? За географічним розташуванням їм сам Бог велів бути разом.

## З'явився "ідеальний" розподіл Харківщини на райони - МАПА

Віце-прем'єр-міністр оприлюднив свій варіант нового адміністративно-територіального устрою трьох областей.

Віце-прем'єр-міністр - міністр регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства Геннадій Зубко презентував нові моделі ідеальних областей.

- Кіровоградська, Рівненська, Харківська - вже традиційно дають моделі ідеальних областей, нового адмінтерустрою, - написав урядовець на своїй сторінці у соцмережі.

Відповідно до презентованої мапи, за задумом Мінрегіону, на Харківщині має бути утворено чотири райони з центрами у Харкові, Ізюмі, Куп'янську та Первомайському. Свої зауваження щодо запропонованої моделі вис-

Проект адміністративно-територіального устрою субрегіонального рівня Харківської області

Пропозиції Мінрегіону

Кількість проектних ОТГ - 48,  
з них:  
• міських - 17  
• сільських - 23  
• сільських - 8

Кількість об'єднаних районів - 4,

1. Харківський - 2097,1 тис. осіб  
(в т.ч. м. Харків - 1 439,1 тис. осіб)  
2. Ізюмський - 184,7 тис. осіб  
3. Куп'янський - 139,4 тис. осіб  
4. Первомайський - 257,4 тис. осіб



ловив експерт групи "Децентралізація" Реанімаційного пакету реформ (РПР) Юрія Ганушака. Експерт радить центром району замість Первомайського зробити Лозову.

- По Харківській області питання по центру Лозова чи Первомайський район вже є в Миколаївській області, та те, що Лозова підтягує на себе південь, я віддав би перевагу саме Лозовій. Куп'янський район слабенький, але це проблема всієї області - мегаполіс пожирає людські ресурси, виснажуючи периферію, - зазначив Юрій Ганушак.

Андрій СОХА.

<http://www.slk.kh.ua/news/oblast-online/zyavivsyia-idealnij-rozpodil-xarkivshchini-na-rajoni-mapa.html>